ВАРИАНТ 9-22-1.

1. На нити, перекинутой через блок, висят гири 100 г и 200 г. Определить ускорение гирь, если их отпустить, и силу натяжения нити.   (3,3 m/c2; 1,33 Н).
2. Тепловоз массой 10 т тянет за собой платформу массой 10 т с ускорением 0 ,5 м/с2. Коэффициент трения для каждого из тел по 0,1. Найти силу тяги и натяжение сцепки. (30 000 Н; 5000 Н)

ВАРИАНТ 9-22-2.

1. К одному концу верёвки, перекинутой через блок, подвешен груз массой 1 кг. Каково ускорение груза, и за свободный конец верёвки тянуть с силе 12 Н? (2 м/с2).

2. Два груза массами 5 кг и 3 кг лежат на гладком столе, связанные шнуром. Каково ускорение грузов и сила натяжения нити, если к первому телу приложена сила 64 Н? (1,8 м/с2; 24 Н).

ВАРИАНТ9-22- 3.   

1. Ha нити, перекинутой через блок, висят грузы мас​сами по 100 г. На одну из них кладут перегрузок массой 10 г. Каково ускорение грузов и сила натяжения нити ? 

(0,5 м/с ; 1,05 Н).

2. Две вагонетки массой по 1 тонне каждая, скрепленные вместе, тянут с силой 500 Н. Сила трения для каждой вагонетки 100 Н. За какое время они пройдут путь 10 м? 

(11,5 с).

ВАРИАНТ  9-22-4. 

1. Две гири массами 7 кг и 11 кг висят на концах нити, перекинутой через блок. Через какое время после начала движения каждая из гирь пройдёт путь 10 см? (0,3 с).

2. Тело массой 180 г лежит на столе. К нему при​вязана нить, перекинутая через блок, с грузом 120 г на другом конце. Коэффициент трения первого тела по столу 0,3. Какой путь пройдут грузы за 2 с? (4,5 м).
